
M.T.S. a semnat un acord de parteneriat cu  Agentia Nationala Antidrog
Joi, 25 Iulie 2013 09:17

       Secretarul de stat pentru activităţi de tineret din cadrul
Ministerului Tineretului şi Sportului, Cristian Cosmin şi chestorul
Sorin Oprea, director al Agenţiei Naţionale Antidrog, au susţinut
astăzi, 24 iulie, o conferinţă de presă cu privire la colaborarea
celor două instituţii în domeniul prevenirii consumului de droguri
în rândul tinerilor .
  

                                

  

            În cadrul evenimentului, secretarul de stat Cristian Cosmin a anunţat semnarea
protocolului cu Agenţia Naţională Antidrog.

  

            „Prin acest parteneriat ne propunem să urmăm mai multe direcţii de acţiune pentru a
combate consumul de droguri în rândul tinerilor. Consumul de stupefiante este înr-adevăr un
flagel, care afectează întreaga societate, dar tinerii sunt cei mai expuşi, motiv pentru care
trebuie să fie şi cei mai protejaţi. Felicit Agenţia Naţională Antidrog pentru sloganul inspirat al
campaniei „Prea rebel să fii condus” şi mai ales pentru iniţierea acesteia.
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    Ceea ce ne propunem să facem, punctual, este să demarăm mai multe acţiuni pentru tineri
cu scopul de a împiedica răspândirea consumului de droguri. Prima dintre aceste acţiuni de
prevenire va avea loc pe litoral, prin programul „Şcoala de vară”, care va fi demarat de
Ministerul Tineretului şi Sportului la începutul lunii august şi unde, în parteneriat cu A.N.A., se
vor desfăşura acţiuni de informare a tinerilor pe acest subiect. Doi dintre pilonii de bază ai
Strategiei Naţionale pentru Tineret sunt cultura şi educaţia non-formală şi sănătatea, sportul şi
recrearea, iar prin acţiunile care vor intra în această arie îi vom implica pe tineri în promovarea
unui stil de viaţă sănătos şi vom împiedica amplificarea acestui flagel”, a declarat secretarul de
stat Cristian Cosmin.

  

De asemenea, secretarul de stat a menţionat că prin acordul de parteneriat dintre M.T.S. şi
A.N.A. vor fi asigurate condiţiile pentru afişarea tuturor materialelor de informare, vor fi susţinute
activităţile din planul naţional de implementare al Strategiei Naţionale Antidrog, şi că Ministerul
Tineretului şi Sportului va colabora cu Direcţiile judeţene pentru sport şi tineret subordonate
pentru a disemina informaţiile corect la nivel naţional.

  

În continuare, chestorul Sorin Oprea a prezentat concluziile cercetării realizate de Agenţia
Naţională Antidrog în ceea ce priveşte excluderea socială în rândul consumatorilor de droguri
neinstituţionalizaţi.

  

În această seară, la ora 21:00, pe lacul din parcul Cişmigiu, vor fi lansate lampioane pentru a
comemora victimele consumului de droguri.
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C.d.P.   -Ministerul Tineretului si Sportului
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